



## **В преддверии Дня защиты детей сотрудники Следственного управления СК России по Мурманской области посетили подшефное детское учреждение**



В преддверии Дня защиты детей офицеры Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области пришли в гости в ГОБОУ «Мурманская коррекционная школа-интернат № 3», с благодарностями и угощениями.

В мае 2019 года учащиеся школы-интерната приняли участие в выставке рисунков, посвященной празднованию 74-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне. Ребята выполнили рисунки с трепетом и большой любовью! Сотрудники следственного управления вручили воспитанникам благодарности за участие в выставке, поздравили с окончанием учебного года.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Мурманской области

Кроме того, рассказали детям о правилах безопасности во время летних каникул, в том числе о поведении при отдыхе на водоемах, соблюдении осторожности при нахождении у открытых окон. Ребята проявили интерес к услышанному, задавали вопросы.

Также в рамках встречи с педагогическим коллективом обсуждено дальнейшее сотрудничество, запланированы совместные профилактические мероприятия.

Встреча завершилась общим фотографированием и чаепитием с преподавателями и воспитанниками школы-интерната.

Следственное управление СКР по Мурманской области выражает признательность руководству и педагогическому составу ГОБОУ «Мурманская коррекционная школа-интернат № 3» за их бесценный труд.

*И.о. старшего помощника руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области по взаимодействию со СМИ Анна Мысова*

## Изображения



30 Мая 2019

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1360170>